

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΙΟΥΛΙΟΣ 2021

ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΘΕΣΣΑΛΩΝ



ΑΣΚΛΗΠΙΟΣ - 2007

Τηλέφωνο: 0049 172 101 3223

email: info@asklipios.online

Αριθ. Πρωτοκόλλου 2021-26

Νυρεμβέργη, 28.07.2021

«Βοήθεια και Αγάπη από το Σύδνεϋ Αυστραλίας για τους Σεισμόπληκτους της Ελασσόνας»

Μεγάλες ήταν οι καταστροφές που προκάλεσαν οι πρόσφατοι δυνατοί **σεισμοί στην Ελασσόνα** και τις γύρω περιοχές. Καταστράφηκαν πολλές οικίες, δημόσια κτήρια και η γη άνοιξε στα δύο. Είναι αποκαρδιωτική η εικόνα στις πληγείσες περιοχές καθώς και ο φόβος και η απελπισία των ξεσπιτωμένων κατοίκων οι οποίοι εκλιπαρούν για βοήθεια για να σταθούν όρθιοι ξανά. Ο σεισμός των σχεδόν 6 ρίχτερ ήταν ένα θλιβερό γεγονός που έβγαλε όλους τους κατοίκους στην ευρύτερη περιοχή της Ελασσόνας στους δρόμους και η αναγκαία στέγασή τους και όχι μόνο κινητοποίησε όλο τον κρατικό και ιδιωτικό μηχανισμό.

Ο **Φιλανθρωπικός Σύλλογος Ελασσόνας ΣΥΔΝΕΥ Αυστραλίας και περιχώρων** μόλις πληροφορήθηκε τη συμφορά που έπληξε την αγαπημένη τους ιδιαίτερη πατρίδα κινητοποιήθηκε άμεσα και δυναμικά, δημιουργώντας μια γέφυρα αλληλεγγύης για να βοηθήσει τους σεισμόπληκτους με μια ισχυρή οικονομική ενίσχυση. Για το λόγο αυτό διοργάνωσε με επιτυχία μια εκδήλωση τα έσοδα της οποίας αφιερώθηκαν για το σκοπό αυτό. Η πρώτη εκδήλωση μετά την έξαρση του κορονοϊού πραγματοποιήθηκε στις 30.05.2021 με στόχο να μαζευτούν χρήματα για τους σεισμόπληκτους των χωριών της Ελασσόνας που τόσο ταλαιπωρήθηκαν από τους πρόσφατους δυνατούς σεισμούς. Το καθαρό κέρδος από την εκδήλωση το οποίο έφτασε στις 10.000 δολάρια προσαυξήθηκε με 20.000 δολάρια επιπλέον από το ταμείο του Συλλόγου. Τα χρήματα **30.000 δολάρια** στο σύνολο διατέθηκαν στον Δήμο Ελασσόνας αποκλειστικά για αυτό το σκοπό. Η αγάπη των αποδήμων για την πατρίδα και τους συμπατριώτες τους είναι μεγάλη και οι δεσμοί ενότητας και συμπάραστασης δυνατοί και πάντα στέκονται στο πλευρό τους.

Σχετικά με την πρωτοβουλία αυτή του Φιλανθρωπικού Συλλόγου Ελασσόνας ΣΥΔΝΕΥ Αυστραλίας και περιχώρων ο **Δήμαρχος Ελασσόνας Νικόλαος Γάτσας** τόνισε: «η ενεργοποίηση του συλλόγου σας για την προσφορά βοήθειας στους σεισμόπληκτους κατοίκους του Δήμου Ελασσόνας είναι από τις πιο σημαντικές δράσεις προσφοράς γιατί προέρχεται από συμπολίτες μας που έχουν μεταναστεύσει στο άλλο άκρο της γης, όμως η αγάπη προς τον τόπο καταγωγής και την πατρίδα δεν σας αφήνει αμέτοχους στα τοπικά δρώμενα. Ο ελληνισμός σε όλα τα πέρατα της γης έχει αποδείξει ότι διατηρεί άρρηκτους δεσμούς με την πατρίδα και συνδράμει πάντα και με κάθε πρόσφορο μέσο όταν αυτή έχει ανάγκη. Η πρωτοβουλία σας είναι αξιοθαύμαστη».

Διοικητικό Συμβούλιο: Πρόεδρος: Γκίκας Διαμαντής, Α' Αντιπρόεδρος: Μπλιόκας Γεώργιος, Β' Αντιπρόεδρος: Γιάνναρου Πολυάνθη, Γενικός Γραμματέας: Μίχου Φωτεινή, Ειδικός Γραμματέας: Λασπά Βασιλική, Ταμίας: Πολύζος Σωτήριος, Αναπληρωτής Ταμίας: Φιλίππου Κώστας, Υπ. Τύπου, Δημ. Σχέσεων και Ενημ.: Κερασσώβιτης Ευθύμιος, Μέλη: Σιώμος Παναγιώτης, Κασιδής Ηλίας και Κούγκουλος Αθανάσιος. Αναπληρωματικά μέλη: Μιχαλέ Σοφία και Ρουσιαμάνη Τάνια.
Εξελεγκτική Επιτροπή: Πρόεδρος: Θάνου Ελευθερία, Γραμματέας: Χουτέας Απόστολος και Μέλος: Πλαβού Βίκυ

Παγκόσμια Συνομοσπονδία Θεσσαλών «ΑΣΚΛΗΠΙΟΣ»

Το σημερινό Δ.Σ. του συλλόγου αποτελείται από τους: κ. Ηλία Κατσίδα (Πρόεδρο), κ. Νικόλαο Μιγδάνη (Αντιπρόεδρο), κ. Σωτήριο Κασιάνα (Γραμματέα), κ. Νικόλαο Τσακίριδη (Ταμία), κ. Κυριάκο Δημητριάδη (Βοηθό Γραμματέα), κ. Δημήτριο Μαγκαϊτή (μέλος), κ. Χριστόφορο Καζάκη (μέλος), κ. Θωμά Φωτίου (Εφορευτική Επιτροπή) και κ. Βασίλειο Ντάμπο (Εφορευτική Επιτροπή). Ο Φιλανθρωπικός Σύλλογος Ελασσόνος ΣΥΔΝΕΥ Αυστραλίας και περιχώρων είναι μέλος της Ομοσπονδίας Θεσσαλικών Συλλόγων Αυστραλίας και σε προέκταση μέλος της Παγκόσμιας Συνομοσπονδίας Θεσσαλών «ΑΣΚΛΗΠΙΟΣ».

Με εκτίμηση – Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος
Διαμαντής Γκίκας



Η Γραμματέας
Φωτεινή Μίχου

Διοικητικό Συμβούλιο: Πρόεδρος: Γκίκας Διαμαντής, Α' Αντιπρόεδρος: Μπλιόκας Γεώργιος, Β' Αντιπρόεδρος: Γιάνναρου Πολυάνθη, Γενικός Γραμματέας: Μίχου Φωτεινή, Ειδικός Γραμματέας: Λασπά Βασιλική, Ταμίας: Πολύζος Σωτήριος, Αναπληρωτής Ταμίας: Φιλίππου Κώστας, Υπ. Τύπου, Δημ. Σχέσεων και Ενημ.: Κερασσοβίτης Ευθύμιος, Μέλη: Σιώμος Παναγιώτης, Κατσίδης Ηλίας και Κούγκουλος Αθανάσιος. Αναπληρωματικά μέλη: Μιχαλέ Σοφία και Ρουσιαμάνη Τάνια.
Εξελεγκτική Επιτροπή: Πρόεδρος: Θάνου Ελευθερία, Γραμματέας: Χουτέας Απόστολος και Μέλος: Πλαβού Βίκυ